
 اخجتار في وحدة الجكامل )ثىجٌهٍ أدبي( _________________ 0442945970أ. حسام الكىفحٍ  إعداد :

 

 :  السؤال الأول

 ؟ x=1عند      فلٌ قٌمة              ∫= yاقترانا مجصلا وكان      إذا كان  .1

∫  ًساوي .5           

∫    14 =إذا كان .7       
 

 
 ؟ mفلٌ قٌمة الثاةح 

9.     ∫        1   
 

 
 ًساوي : 

 ؟ (f(1) – f(-1))فلٌ قٌمة  f’(x) = 8   3 – 3   2اقترانا قاةلا للاشجقاق ، وكان     إذا كان  .2

∫    36- =إذا كان .6      
 

  
 ؟ mفلٌ قٌمة الثاةح 

 =إذا كان .4
 

 
    ∫        

 

 
∫    فإن          

 

 
 : ًساوي 

      ∫  ًساوي .8
 
     : 

∫ ًساوي .9          
 
1

  : 

11. ∫
 

√ 

 

 
 ًساوي :     

11. ∫
      

 
 ًساوي :    

∫  ًساوي . 1         1    : 

،  2   3 =      ًعطى ةالعلاقة  (y, )عند النقطة  fإذا كان مٌل الملٌس لمنحنى الاقتران  . 1

 ؟     ، فلٌ قاعدة الاقتران  (1,0-)وكان منحنى الاقتران يمر ةالنقطة 

، وكان  (1 +   2)ًساوي  (y, )عند النقطة        = yإذا كان مٌل الملٌس لمنحنى الاقتران  . 1

 ؟ f(1)، فلٌ قٌمة  (3,0)يمر ةالنقطة  fمنحنى الاقتران 

∫إذا كان                                                             فأوجد قٌمة  . 1        
 

  
 



 اخجتار في وحدة الجكامل )ثىجٌهٍ أدبي( _________________ 0442945970أ. حسام الكىفحٍ  إعداد :

 

 جد كلا من الجكاملات الآثٌة : :  السؤال الثاني

1. ∫
      

   
    

2. ∫
  

√    

 

 
     

3. ∫          
    

  a(t) = 8 cm/s2ًجحرك جسٌم على خط مسجقٌم ةجسارع ثاةح ًعطى ةالقاعدة :  السؤال الثالث

 v(0) = 6cm/s، جد مىقع الجسٌم ةعد مرور ثانٌجين من ةدء الحركة ، عللٌ أن سرعجه الاةجدائٌة 

 . s(0) = 12cmومىقعه الاةجدائي 

 

 السؤال الرابع : 

 ؟   ومحىر ال 2   – 4 =    جد مساحة المنطقة المغلقة المحصىرة ةين منحنى الاقتران  . أ

 السؤال الخامس : اختر رمز الاجاةة الصحٌحة في كل فقرة ملٌ ًأتي :

 هى :  3–   – =    الاقتران الاصلً للاقتران أ(  

1 )+ c     =   -3       )+ c       = –3   -2 

3 )c      = 
 

    +      4) + c       = 
 

   

∫ الجكامل الجالي :  ب( أوجد قٌمة
  

√ 

 

 
     

 ؟     1     1    √∫  ًساويج( 

 = f(x)إذا كان  د( 
 

 ؟f(x)( فلٌ قاعدة الاقتران 1،   -ويمر منحناه ةالنقطة )    

 هى     yإذا كان مٌل الملٌس لمنحنى العلاقة هـ( 
   11

   =: 
   

  
( فإن  ،   ويمر محناه ةالنقطة ) 

  هٍ ؟ yالعلاقة 


